

**Пресс-релиз**  
**урока биологии с использованием оборудования**  
**Центра образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»**

Созданные центры «Точка роста» в школах способствуют развитию образовательной инфраструктуры, улучшению материально-технической базы образовательных организаций, совершенствованию условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественно-научной и технологической направленностей, а также дает возможность заниматься проектной деятельностью по программам дополнительного образования на современном высокотехнологичном уровне.

Уроки с использованием современного оборудования помогают учащимся самостоятельно анализировать и делать выводы из проведенных экспериментов.

08 февраля 2022 года в 10 «А» классе учителем химии и биологии Мавсаровой Сиядой Алавудиновной был проведен урок на тему: «Строение клетки», на котором учащиеся, используя микроскоп, научились распознавать органоиды клетки по строению и изображению под микроскопом.

«Безусловно, создание Центра «Точка роста» в школе - это большой шаг в будущее, это бренд современного образования. Можно с уверенностью сказать, что жизнь школьников существенно изменится. У них появятся возможности постигать и осваивать новые технологии, используя современное оборудование» - отметила директор МБОУ «Шелковская СОШ №3» Бачаева Хазман Абдулсупьяновна.





Директор:

Х.А.Бачаева